

В Академическом районе ожидается операция «Маленький пешеход»

04.02.2015

□

В четверг 5 февраля полицейские ЮЗАО проведут профилактическое мероприятие по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма «Маленький пешеход», чтобы еще раз напомнить детям и родителям о том, как правильно вести себя на дороге, о важности соблюдения правил дорожного движения.

Полицейские расскажут детям, что необходимо переходить дороги в специально отведенных местах и как это сделать в местах отсутствия пешеходных переходов и светофоров.

Сами родители должны всегда соблюдать Правила дорожного движения, ведь в первую очередь все дети берут пример с взрослых.

Адрес страницы: <http://akademichesky.mos.ru/presscenter/news/detail/1560278.html>

[Управа района Академический](#)